
Profesor Františkánskej univerzity, Regis Martin, vyzval
pápeža Františka, aby po dokumente Fiducia supplicans
odstúpil

3. januára 2024    Krátke správy

Profesor teológie na Františkánskej univerzite v Steubenville vyzval na odstúpenie pápeža Františka

po zverejnení Fiducia supplicans, deklarácie, ktorá vyvolala spory, zmätok a škandál v rímskokatolíckej

Cirkvi.

Profesor Regis Martin z Františkánskej univerzity v Steubenville

zdroj: snímka obrazovky/youtube.com

Profesor Regis Martin v príhovore k pápežovi Františkovi vyzval: „Odstúpte z úradu, ktorý sa stal tak

bolestivým vaším pričinením; potom choďte do najbližšieho kláštora žiť v modlitbe a pokání.“

„Mimochodom, je nulová pravdepodobnosť, že sa to stane. Tak prečo sa trápim? Nie je to

trochu ako pľuvanie do vetra? Alebo sa snažím o kvadratúru kruhu?“ čudoval sa Martin vo svojom

ostrom komentári uverejnenom v Crisis Magazine, viac tu: https://crisismagazine.com/opinion/my-advice-

step-down

„Robím to, pretože to vyžaduje evanjelium,“ odpovedal si Martin, ktorý následne vysvetlil:

„Aj keď nie som svätý Pavol, nebránim sa ani jeho parafrázovaniu. On vo svojom Liste
Galaťanom (2:14) mal tú drzosť, aby napomenul samotného svätého Petra, prvého pápeža, o
nič menšom bode učenia. Keď muž nechodí vzpriamene, keď nedokáže byť priamočiary, nie je
pochýb o tom, že mu to musí niekto povedať. Pavol to teda povedal Petrovi a napomínal ho do
tváre v Antiochii. A tak, s maximálnou úctou, treba naozaj nabrať odvahu a povedať to
pápežovi.“

Martin uviedol, že povie pápežovi: „Že ním podpísané a vydané vyhlásenie je úplne nesprávne.“

„Akokoľvek ďaleko si pápež František želá rozšíriť dosah svojej vychvaľovanej „pastoračnej
vízie“, nikdy to nemôže zahŕňať požehnanie hriechu. Buď sú cudzoložstvo a sodomia
nesprávne a tí, ktorí sa zapájajú do takýchto praktík, páchajú ťažký hriech a potrebujú
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pokánie; alebo na tom nie je nič zlé alebo nevhodné a žiadny kňaz by nemal stáť v ceste tým,
ktorí prichádzajú, aby požehnali ich zväzky. Inak to vedie k šialenstvu. A Cirkev, ktorá sa vždy
zastávala zdravého rozumu, možno bude musieť požiadať pápeža, aby odstúpil, aby veci opäť
priviedli k rozumu.“

Známy teológ sa svojím ostrým vyhlásením pripojil k vlne odporu, ktorá nasledovala po vydaní nového

dokumentu Fiducia supplicans. Proti požehnávaniu homosexuálnych a neregulárnych párov sa ozvali

viaceré biskupské konferencie z Afriky, ale aj Poľská, Maďarská a Ukrajinská cirkev, mnohí biskupi, kňazi a

laici.

Najnovšie sa k nim pridal biskup Paul Kariuki Njiru z Kene. Ten v liste z 27. decembra uviedol:

„Vyhlásenie Dikastéria pre náuku viery Fiducia supplicans by malo byť úplne odmietnuté a my
verne podporujeme učenie Evanjelia a učenie katolíckej tradície o manželstve a sexualite.

Keďže toto vyhlásenie je v úplnom rozpore s tým, čo sám pápež František schválil v roku 2021
o zväzkoch osôb rovnakého pohlavia –, ktoré v žiadnom prípade nemôžu byť požehnané,
pretože Cirkev nemôže žiadať Boha, aby požehnal hriech – týmto zakazujem všetkým kňazom
v Katolíckej diecéze Wote požehnávať páry v neregulárnych situáciách alebo páry rovnakého
pohlavia.“

BM
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